

муниципальное бюджетное общеобразовательное
учреждение средняя общеобразовательная школа №1
имени Бориса Аристарховича Прозорова
города Никольска Пензенской области

Россия, 442680 Пензенская область г. Никольск ул. Центральная, д.4

Телефоны: 8(84165) 4-15-06; E-mail: nik.pervaya@gmail.com ОГРН 1025800960371; ИНН 5826101280.

ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА

об объектах для проведения практических занятий, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья в МОУ СОШ №1 им. Б.А.Прозорова г.Никольска

В школе имеются объекты для проведения практических занятий, которые могут также использоваться инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, кроме инвалидов-колясочников.

В школе во время проведения уроков, где обучаются инвалиды и лица с ограниченными возможностями здоровья, применяются мультимедийные средства, оргтехника и иные средства для повышения уровня восприятия учебной информации обучающимися с различными нарушениями.

При необходимости проводится разработка и реализация учебных материалов в печатных и электронных формах, адаптированных к ограничениям здоровья инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

Школа имеет следующие учебные кабинеты приспособленные для проведения практических занятий с детьми - инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, в том числе для обучающихся с ЗПР.

Наименование объекта	Использование
Кабинет биологии и географии	Проведение практических и лабораторных работ по основным разделам биологии: ботаника, зоология, анатомия, общая биология. Имеется оборудование для проведения практических занятий: гербарии растений, модели грибов, модели овощей и фруктов, модели цветов покрытосеменных растений, барельефные таблицы, микроскопы световые, микропрепараты. Практические занятия проводятся для обучающихся 5-11 классов. Имеется АРМ учителя, комплекты демонстрационного оборудования для проведения лабораторных работ. Цифровые лаборатории по биологии. Проведение практических занятий по географии. Кабинет оснащен глобусами, наборами карт России, наборами карт мира, наборами минералов, компасами.
Кабинет информатики	Проведение практических занятий, направленных на формирование и совершенствование навыков компьютерной грамотности и ИКТ-компетентности. Кабинет оснащен АРМ учителя и обучающихся.
Кабинет робототехники	Проведение практических занятий по робототехнике.
Кабинет физики (с лаборантской)	Объект предназначен для проведения практических и лабораторных работ по физике для обучающихся 7-11 классов. Имеется лаборантская. Укомплектован средствами обучения и воспитания по механике, электродинамике, молекулярной физике, оптике, квантовой физике. АРМ учителя. Оснащен комплектами демонстрационного оборудования для проведения лабораторных работ. Цифровыми лабораториями по физике.
Кабинет химии (с	Проведение практических и лабораторных работ по неорганической (8-9

лаборантской)	<p>класс), органической химии (10 класс), общей химии (11 класс). Кабинет оборудован принудительной вытяжной вентиляцией. Для подготовки практических работ имеются лаборантская, приборы, реактивы, аудиовизуальные средства, печатные объекты. Кабинет оснащен АРМ учителя, комплектами демонстрационного оборудования. Цифровыми лабораториями по химии.</p> <p>Проводятся массовые мероприятия, конкурсы, концерты, тематические мероприятия, занятия по внеурочной деятельности и дополнительного образования. Объект предназначен для практических занятий музыкой, развития творческих способностей обучающихся. Актальный зал оснащен музыкальным оборудованием и аппаратурой, проектором</p>
Актальный зал	<p>Обеспечение участникам образовательного процесса доступа к информации, культурным ценностям посредством использования библиотечно-информационных ресурсов. Оборудован рабочими местами пользователей, стеллажами, АРМ библиотекаря, рабочими местами для пользователей с выходом в интернет. Фонд укомплектован научно-популярной, справочной, методической, художественной, учебной литературой, электронными изданиями, аудиовизуальными изданиями, периодической печатью и дидактическими изданиями.</p>
Библиотека	<p>Проведение тренировочных занятий, соревнований. Зал оснащен необходимым спортивным оборудованием и снарядами.</p>
Спортивный зал	